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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservan-
zadei presenti avvisi e istruzioni potreb-
be causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Quando si usano appa-
recchi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio e desti-
nato a essere utilizzato nelle applicazio-
ni domestiche e similari ed in partico-
lare nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e negli
altri ambienti professionali; nelle fatto-
rie; da parte di clienti di alberghi, motel,
e altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare |'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato é da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
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'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adeguatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai |'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato |'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi pri-
ma di riporlo a posto e di procedere alla
sua pulizia. Tutte le riparazioni, compre-
sala (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare Iapparecchio per mezzo
del filo di alimentazione. Non usare il
filo di alimentazione come manico. Non



tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizare
il prodotto contattare 'azienda all'indi-
rizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre Iapparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare l'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito |'apparecchio mentre é collegato

alla rete elettrica. Non utilizzare appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te['utilizzo assicurarsi cheibambini non
vengano a contatto con 'apparecchio.
Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio e danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzio-
ni relative all'uso sicuro dell'apparec-
chio e abbiano compreso i pericoli ad
esso inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con |'appa-
recchio. La pulizia e la manutenzione
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destinata ad essere effettuata dall'uti-
lizzatore non deve essere effettuata da
bambini. Mantenere |'apparecchio e il
suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

L'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Non usare Iapparecchio se danneg-
giato. Non utilizzare se ¢ caduto. Non
utilizzare se presenta segni visibili di
danneggiamento. Utilizzare su una su-
perficie orizzontale e stabile.

&ATTENZIONE!

Questo apparecchio é destinato esclu-
sivamente a asciugare i tessuti lavati in
acqua. Spegnere |'apparecchio quan-
do non in uso e collegarlo solo a prese
elettriche adequate. Evitare di lasciarlo
acceso inutilmente.

Consumo energetico in modalita off-
mode: 0.00W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: non applicabile per questo modello.

Leggere il manuale

& Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza
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mmm Smaltimento delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche

IPX1 protezione contro gocce d'acqua che cadono in
verticale

880900

Istruzioni

Dopo aver posizionato lo stendibiancheria su una superficie stabile,
collegare la spina a una presa di corrente.

Posizionare Iinterruttore on/off per accendere/spegnere I'unita.

Una volta terminato Iutilizzo dello stendibiancheria elettrico, scolle-
garlo dalla fonte di energia e ripiegarlo per depositarlo facilmente.
Pulizia e manutenzione

Prima di pulire lo stendibiancheria, assicurarsi di scollegarlo dalla
fonte di energia e attendere che I'area di riscaldamento si sia com-
pletamente raffreddata.

Non immergere in acqua.

Pulire con un panno umido lo stendibiancheria elettrico e successiva-
mente utilizzare un panno morbido per asciugare |'unita.

Non utilizzare detergenti chimici abrasivi.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas adver-
tencias e instrucciones y consérvelas
para futuras referencias.

El incumplimiento de estos avisos e
instrucciones podria causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones gra-
ves.

Cuando se utilicen aparatos eléctricos,
siempre se deben sequir las precau-
ciones de sequridad habituales para
reducir el riesqo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales.

Este aparato estd destinado a ser utili-
zado en aplicaciones domésticas y simi-




lares, en particular en zonas de cocina
reservadas para el personal en tiendas,
oficinas y otros entormos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles, mo-
teles y otros entornos residenciales; en
alojamientos tipo bed and breakfast.
No es adecuado para uso profesional. No
utilice el aparato para fines distintos a
aquellos para los que ha sido disefiado.
Cualquier otro uso se considera inade-
cuado y peligroso, y expone al usuario
a riesqos eléctricos y darios personales.
Cuando decida desechar este aparato,
se recomienda hacerlo inoperante cor-
tando el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, verifique que el voltaje indi-
cado en los datos técnicos corresponda
al de la red local y no utilice enchufes
0 alargadores eléctricos que no sean
compatibles con lo indicado en los da-
tos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alguna de sus partes estan
dafiados.

Asegurese de que el cable de alimen-
tacion esté adecuadamente alejado del
aparato y no entre en contacto con sus
partes calientes ni quede atrapado en
bordes 0 esquinas afiladas.

No desconecte nunca el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, de-

sconéctelo dela fuente eléctricay espe-
fe a que se enfrie antes de quardarlo o
proceder a su limpieza.Todas las repa-
raciones, incluida la posible sustitucidn
del cable de alimentacion, deben ser
realizadas (inicamente por técnicos au-
torizados y calificados, para evitar cual-
(uier riesgo.

No enrolle nunca el cable de alimen-
tacion alrededor de la mano cuando el
aparato esté conectado a la red eléctri-
c}

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion del enchufe.
Extienda completamente el cable antes
de su uso.

No tire ni transporte el aparato soste-
niéndolo por el cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacidn
(MO asa.

No enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de esquinas afiladas ni lo
apoye sobre superficies calientes.
(onserve este manual de uso sequro,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida util del aparato, para su
consulta.

En caso de ceder el aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
hay partes que resultan dificiles de en-
tender o surgen dudas, antes de utilizar
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el producto, contacte con la empresa en
la direccion indicada.

&ATENCION!

Revise periddicamente que los tornil-
los, silos hubiera, estén bien apretados,
verifique el estado de desgaste del apa-
rato y asequrese de su correcto funcio-
namiento.

El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante pue-
de implicar riesqos de incendio, descar-
gas eléctricas o dafios a las personas.
Desconecte siempre el aparato de la
corriente cuando lo deje sin supervi-
sién y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar cualquier manteni-
miento.

No exponga el aparato a los agentes at-
mosféricos (lluvia, sol, etc.).

No lo utilice en exteriores.

No deje el aparato sin supervision mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.
No utilice el aparato con las manos o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCIC’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
delos nifios, ya que pueden representar

6

un peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqlirese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
fato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio de asistencia o personal cuali-
ficado equivalente, con el fin de evitar
peligros.

El aparato puede ser utilizado por
nifios de 8 anos 0 mas y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia o
conocimiento, siempre que estén bajo
supervision o después de haber rei-
bido instrucciones sobre el uso sequro
del aparato y comprendan los peligros
asociados.

Los nifios deben ser supervisados para
evitar que jueguen con el aparato,

La limpieza y el mantenimiento desti-
nados a ser realizados por el usuario no
deben serllevados a cabo por nifios.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de niflos menores de 8 afios
y quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para funcio-
nar mediante un temporizador externo
i con un sistema de control remoto se-
parado.



No utilice el aparato si estd dafado. No

lo utilice si ha caido. No lo utilice si pre-

senta signos visibles de dafo. Utilicelo

EclJbre una superficie horizontal y esta-
e.

&ATENCI()N!

Este aparato estd destinado exclusiva-
mente al secado de tejidos lavados con
agua. Apague el aparato cuando no
esté en uso y conéctelo solo a tomas de
corriente adecuadas. Evite dejarlo en-
cendido innecesariamente.

Consumo de energia en modo apagado:;
0.00W.

Consumo de energia en modo de espe-
ra; no aplicable para este modelo.

Leer el manual

& Observar las advertencias y normas de sequridad

mmm Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

IPX1 Proteccion contra gotas de agua que caen ver-
ticalmente

880900

INSTRUCCIONES

Después de colocar el tendedero sobre una superficie estable, conecte
el enchufe a una toma de corriente.

Utilice el interruptor ON/OFF para encender/apagar la unidad.

Una vez que haya terminado de utilizar el tendedero eléctrico, de-
sconéctelo de la fuente de energia y déblelo para guardarlo facil-
mente.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de limpiar el tendedero, asegtirese de desconectarlo de la fuen-
te de energia y espere hasta que el drea de calentamiento se haya
enfriado por completo.

No lo sumerja en agua.

Limpie el tendedero eléctrico con un pafio himedo y luego utilice un
pafio suave para secar la unidad.

No utilice detergentes quimicos abrasivos.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

[ ]Antes de usar, leia estes avisos
e instrugdes e conserve-os para futuras
referéncias.

0 ndo cumprimento destes avisos e in-
strugdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves.

Ao utilizar aparelhos elétricos, devem-
Se sempre sequir as precaucoes normais
de sequrana para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
s0ais e danos materiais.

Este aparelho destina-se a0 uso em
aplicagoes domésticas e similares, em
particular em dreas de cozinha reserva-
das para 0 pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
fazendas; por clientes em hotéis, mo-
téis e outros ambientes residenciais; e
em acomodagdes do tipo bed and bre-
akfast.

Ndo é adequado para uso profissional.
Ndo utilize o aparelho para fins diferen-
tes dos quais foi concebido. Qualquer
uso diferente do indicado é considerado
improprio e perigoso e expde o utiliza-
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dor a riscos elétricos e danos pessoais.
Ao decidir descartar este aparelho como
residuo, recomenda-se tornd-lo inope-
rante cortando o cabo de alimentagao.
Antes de conectar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a tensao indica-
da nos dados técnicos corresponde a
tenséo da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensdes elétricas que ndo
sejam compativeis com as especifr-
cagOes técnicas.

Nao utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer uma das suas partes
estiverem danificados.

Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo esteja adequadamente afastado
do aparelho e ndo entre em contacto
com partes quentes do mesmo ou seja
pressionado contra bordas afiadas.
Nunca desligue o aparelho puxando o
cabo.

Apds utilizar o aparelho, desconecte-0
da rede elétrica e aguarde que esfrie
antes de guarda-lo ou limpd-lo.

Todas as reparacbes, incluindo a
possivel substituicao do cabo de ali-
mentacdo, devem ser realizadas apenas
por técnicos autorizados e qualificados,
para evitar riscos.

Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo em
torno da mdo enquanto o aparelho esti-
ver ligado a rede elétrica.

Em caso de tempestade, desligue o
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cabo da tomada.

Estenda completamente o cabo antes
de usar.

Ndo puxe nem transporte o aparelho
pelo cabo de alimentagao.

Ndo utilize o cabo como alca.

Ndo enrole o cabo em cantos afiados e
nao 0 apoie em superficies quentes.
Guarde este manual de uso sequro,
juntamente com as instruces, durante
toda a vida (til do aparelho para con-
sulta futura.

(aso 0 aparelho seja cedido a terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se, a0 ler este manual de instrucdes,
houver partes de dificil compreensao
ou surgirem davidas, antes de utilizar o
produto, entre em contacto com a em-
presa através do endereco indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente se os parafu-
505, se houver, estdo bem apertados,
0 estado de desgaste do aparelho e
certifique-se de seu funcionamento
adequado.

0 uso de acessorios ndo recomendados
ou ndo fornecidos pelo fabricante pode
implicar riscos de incéndio, choque
elétrico ou danos pessoais.

Desligue sempre 0 aparelho da corrente



elétrica se for deixado sem supervisdo e
antes de monta-lo, desmonta-lo, limpa-
lo ou realizar qualquer manutencdo.
Ndo exponha o aparelho a agentes at-
mosféricos (chuva, sol, etc.).

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Nao deixe o aparelho sem supervisao
enquanto estiver ligado a rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho com as maos ou
0s pés molhados, nem descalco.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem néo devem ser deixados ao
alcance das criangas, pois podem repre-
sentar perigo.

Mantenha o saco plastico fora do alcan-
ce das criancas. Nao € um brinquedo.
Durante o uso, certifique-se de que as
riangas ndo entrem em contacto com o
aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo deste apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
substituido exclusivamente pelo fabri-
cante, pelo seu servico de assisténcia
ou por pessoal qualificado equivalente,
para evitar riscos.

0 aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade igual ou superior a
8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou sem experiéncia ou conhecimen-

to, desde que sob supervisao ou apds
terem recebido instrugdes sobre 0 uso
sequro do aparelho e compreendido os
riscos envolvidos.

As criancas devem ser supervisionadas
para garantir que nao hrinquem com o
aparelho.

A limpeza e a manutengdo destinadas
a0 utilizador ndo devem ser realizadas
por criancas.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance de crianas menores de 8 anos
e quarde-0 em um local seco e sequro.
0 aparelho néo foi projetado para fun-
cionar com um temporizador externo
ou um sistema de controle remoto se-
parado.

Ndo use o aparelho se estiver danifica-
do. Ndo o utilize se tiver caido. Nao o
utilize se apresentar sinais visiveis de
dano. Utilize-o sobre uma superficie
horizontal e estdvel.

&ATENCI:\O!

Este aparelho destina-se exclusivamen-
te a secagem de tecidos lavados com
aqua. Deslique o aparelho quando néo
estiver em uso e ligue-0 apenas a toma-
das elétricas adequadas. Evite deixa-lo
ligado desnecessariamente.

Consumo de energia em modo desliga-
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do: 0.00 W,
Consumo de energia em modo standby:
ndo aplicavel para este modelo.

Leia 0 manual

& Observe os avisos e normas de seguranga

mm Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

IPX1 Protecdo contra gotas de dqua que caem na
vertical

880900

Instrucdes

Apds ter posicionado o varal sobre uma superficie estavel,

conecte 0 plugue em uma tomada de corrente.

Zo(sjmmne 0 interruptor on/off para ligar/desligar a uni-
ade

Quando tiver terminado a utilizacdo do varal elétrico, de-

sconecte-o da fonte de energia e dobre-o para guarda lo

facilmente.

Limpeza e manutengdo

Antes de limpar o varal, verifique se 0 mesmo estd de-

sconectado da fonte de energia e aguarde o esfriamento

completo da drea de aquecimento.

Ndo mergulhe na dgua.

Limpe com um pano hiimido o varal e em seguida utilize

um pano macio para secar a unidade.

Ndo utilize detergentes quimicos abrasivos.

GR - METPA ALOAAEIA

[ ] lMow amd ™ yprion, diapdote
QUTEC TIC Tpo€LdomOIRaEIS Kat 00nyieg
kat  QUAGETE TIC ylo pEMOVTIK
avagopd. H pn mpnon Twv mapoviwy
nipodomouoewv katodnylwv evoéyeTal
vampokahéaelnAextpomingia, mupkayid
kai/1 60Bapol Tpavpatiopoc.
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Otav  ypnowomoteite  nAeKTPIKEC
0UOKEVEC, mpémet mavrava AapBdvovtal
o ouvifeic mpouhaéerc aopaeiag
yia T peiwon Tou Kivolvou mupkaylde,
n\ektpomngiac, OWHATIKGV
TPAUKATIONWY Kat MKWV {ptav.

H guokeun) mpoopiCetat yia okiak at
Tapopola Xprion kat dikotepa yia
XWpou¢ Koulivag mov ﬂpOOplCOVTGl
Yid T0 TIPOOWMIKO O KATAOTIaTC,
Ypageia kat dMoug enayyehatikolg
WPOUG: 0E AYPOKTHaTA- QMO Mehdeg
ésvoéoxalwv HOTEN Kau ANV Yopav
Olapov¢: o€ katahopata tomou bed
& breakfast. Aev elvar katdMnAn yia
emayyeAuatikn ypron.

Mnv ypnotporoteite ) ouoKeur yia
oKOMoUC H1apopETIKOE amd autoug yia
TOUC onoiouc npoopiCetal. Omotadrjmore
M0 xprion Bewpetta akataMnkn
kal emkivouvn Kat ekBétel Tov ypriom
o€ nhektpodoyikolg  KivOUVou¢  Kal
owplatikéc Bhapec.

Orav - amopaoioere va  amoppivete
™ OUOKevr, ouvoTdTal va TV
KATaOTAOETE i Artoupytkr koBovtag
10 Kahwdlo Tpogodoaiac,

Mow ouvdéoete T OUOKEV) OTO
nAektpiko diktuo, Pefaiwbeire ot n
T4oN ToU QVaYPAQETAL OTIC TENVIKEC
TPOOIAYPAES QVTIOTOIYEl O€ QUTI] ToU
TOMIKOD IKTUOU KAl HnV YpnatHlomoleite
npilec 1y mpoektdoelg mov Ogv €ival



0UBaTEC e TIC TeYVIKEC mpodlaypapec.
My épnmponmene TN 0UOKeV! €0V T0
kahwdio, To ic 1 omotodimote pépog
TG €va kateotpappévo. BePatweite
0r 10 Kahwdio Tpopodooiag efval
ENOPKAG ~ TOUAKPUOHEVO Ao T
OUOKEV Kat Oev Epyetal o€ emagn pe
Ta (eotd pépn e i dev méetan o¢
aLyUnPéC ywvieg 1 akpa.

Mnv amoouvdéete moté T ouokevr
Tpapwvrac To kahwdio.

Meta ™ xprion, amoouvdéote )
ouokeu) amo v MAEKTpIK Ty
KaL QQRoTe T Va KPUWOEL TP TV
amoBnkeloete 1y v kabapioete.

Oheg ol EMIOKEUEC,
oupmephapBavopévng  (evbeyopévag)
e VTIKATA0TaoNC TV
kawdiov  Ttpoodosiag,  mpénel
va  TipaypoTomolo0vTal  ovo  amo
e€ouolodotnévous  Kat - Eumelpoug
TEXVIKOUC Y10 TV Qmo@uyr} KIVOUVA.
My tukiyete moté 10 Kahwdio
Tpogodooiag yopw amd 10 ¥épL 0aC
0tav 1 ouokeun eivat ouvdedepévn 010
NAEKTPIKO dikTuo.

Y€ mepimwon kataryidac, amoouvdéote
T0 kahwdio tpogodooiag amd v mpia.
Amwote miqpwg To Kahwdio mpiv amo
T Xprion.

Mnv tpaBdre 1 Hetagépete T ouokev
and 10 kahwdio Tpogodoaiac. Mnv
xpnotonoteite 10 kahwdio w¢ Aapn.

Mnv tukiyere o kahwdio yopw amo
QYN PEC Ywvieg Kat pny To Tomofeteite
Tave) o€ (E0TEC Empavele,

Ouhadre To mapov eyyetpidlo aopaouc
xpnonc Hadl e T odnyieg yia OM
T didpKeta (wi¢ e ouokeunq, yia
ueMovtikr avagopd.

Xe mepimwon  petaBifaong g
OUOKEUNG 0€  Tpitoug, mapadwote
eniong OAn v Tekpnpiwon.

Edv kanotec minpogopiec oto mapov
fyeipioto odnywv dev elval oageic
f} undpyouv amopiec, EMKoWWVAoTE
e TV €taipeia ot diedbuvon mou
(VOQEpETaL Mpuv amo T yprion Tou
mpoidvToc,

&npozoxm

ENéyxete meplodikd T owotr o0oI¢
Toyov Biowy, v katdotaon Bopdc
¢ ovokeur¢ ki Pefaiwbeite yia Ty
0pBA ¢ Aertoupyia.

H yprion adeooudp mou dev auvioTwvral
N G€v MapéyovTaLamd Tov KATAOKEVaoT
mopel va evéel kivduvo mupkayidg,
nhektpomhnéiac ) Tpaupiatiopou.
Anoouvdécte mdvra T ouokeur amd Ty
napoxr pedpatog dtav dev emphénetal

kal - mpw ™ ouvapuodoynan,
amoouvappohdynon,  Kabapiopo 1
ouvTpnon.

Mnv agrjvete T ouokeur| ekteBelpévn
11



os)\ K)alpu(éc ouvlnkec (Bpoyd, Mo
KATL).

Mnv Ypnowomoieite ) OUOKEUR O€
aEwreleoucxwpouc

Mnv “agivete ™ ouokeun ywpic
emmpnon otav eivat ouvdedepévn oto
nAekTpIkO dikTuo.

Mnv- ypnotomoleite m ouakevn pie
Bpeypeva Xépta 1| av iote CumoAntol 1y
e Ppeypéva mooia.

Anpozoxw

Kivuvoc aocpu&a(. Ta vl
0uoKevaoiag dev mpémel va agivovtal
0¢ [iépn mpoofdota amd maidid, kabug
umopei va amotehéaouv myR KS0voL.
Kpatote ™ mhaotiki oakouha pakpid
am6 ta maudid. Aev eivat maryvior,

Katd ™ ypfon, Befawbeire ou Ta
naidid dev Epyovtar o€ Emagn pe

OUOKEUN.

Ev 10 ewtepikd  elkapmto
kahwdio  qutic T ouOKevNg
€Val  KATEOTPAYEVD, TIPEMEL v

avtikataotaBei anmokheloTikd amd Tov
KTAOKEVdoT, T €ouatodoTniiévo
kévipo eumpémaric Tou 1 &ioou
eCE10IKEVIEVO TIDOOWTTIKG, TIPOKEIUEVOU
va anogeuyBoly kivouvol.

H ovokeun pmopei va ypnotpomoinOei
amd matdid nAikiag Gvw Twv 8 €TV Kal
amo ATopa PE PEIWpPEVES OWHATIKES,
12

a108nTnpLaKéC 1 dlavonTIKES IKavoTNTES
| ENNEL Epmelpia 1 yvwoewy, umo Ty
npoiim')eeon 0TL EMMPOUVTQL 1} EOLY
AaBet odnyiec oyetikd pe ™y aogaln
X101 TG OUOKEUIC KAt KATAVOOUV TOug
KIVUVOUC Tiou ouvemdyeTal.

Ta maidid mpémet va EmmpolvTal WOTE
Va n maiCouv (i€ Tr ouaKeuN.

0 koBapiopdg kat n ovvtpnon mou
Tipémel va ektehobvTal and Tov XprRom
0gv el va mpaypatomotodvTal amo
nadid.

Kpatiote T ouokeu kat 1o kahwdid
G pakpd amd maidid kdtw Twv 8
€xdv Ka anoBnkedote o€ §npo Kal
A0QANEC pépoc.

Houakeur devmpoopiCetatvalertoupyei
liéow eCwTEPIKOU Xpovodiakamm 1 pe
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

Mnv Ypnotpomoteite tr ouoKeun v éxel
unootel {npud. Mnv T ypnotpomoleite
eqv £xel méaet, Mnv T ypnotoroteite
edv epgaviCer opard onpddia (npude.
Xpnowonomote ™ o opi{ovtia Kau
otaBepri emodvela.

&npozomI

Avt ouokeu]  mpoopiCetat
(]HOK)\EIOTIK(] Yla 10 OTEyVwpa
vgaopdtwy mov €éyouv mAuBEl e
vepo. 2PRote T ouokewrn tav Oev



™ Ypnouomoleite kar ouvvdéote v
Hovo o¢ katdMnAec nhextpikéc mpidec.
ATOQUYETE VL TV AQIVETE QVAHEVN
Xwpic oyo.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotoon
anevepyoroinonc: 0.00 W,
Katavahwon_evépyelag o€ Katdotaon
avapovic: 0gv (oy0el yia autd To
Hovtého.

DiaBdore 1o eyxetpidio

& TnpAote Ti¢ mpoetdomoioelg kat Ti¢ odnyieg
aogaheiac

mmm  ATOPPIUN  NAEKTOIKOD KAl NAEKTPOVIKOD
e¢onhiajiov

IPX1 Mpootaoia amd kataképuea TmEPTOVIa
otayovidia vepol

880900

0dnyieg

Agou, TO1T09€Tr]O’ETE TV omAwoTpx ot oTabepn
ETLQAVELE, TUVDETTE TO (LG OF Lot TIpLLQL.

Tonoesmo-re 70 dLakoTrTn on / off yLx vax evepyomotoeTe
| QMEVEPYOTTOLOETE Tr) GUOKELN. |

MOMG  oNokAnpwoETE TN XpfigN TG NAEKTPLKAG
amAOTPAG, KTTIOOUVETTE TN 60 TV TYN pedpaTog
KoL SUTAGOOTE ™ YL €0koAn amroBkeva.

KAGAPIZMOZ KAI XYNTHPHZH

Mpw kabaploete Ty amAWaTpa, QPOVTIOTE VX TNV
ATOOUVOETETE AMTO TNV TTNYN PEGUATOC KAL TIEPLYIEVETE VX
KPUWOEL EVTEAWG 1) TiEpLoxn Béppavanc,

Mnv T BuBiTete o€ vepo.

KaBerploTe TNV NAEKTPLKA GTAWOTPX e Evax DYPO TrvL
KOL OTI) GUVEKELX XPNOLUOTIOLOTE €var HOAkO Tavi YLt
VO OTEYVWOETE Tr) GUOKELN.

MnV XpNGLUOTIOLELTE AELAVTLKG XNULKGK KXOXPLOTLKG.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije upotrebe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu referencu.

Nepridrzavanje ovih upozorenja i uputa
moze uzrokovati elektricni udar, pozari/
ili ozbiljne ozljede.

Pri uporabi elektricnih uredaja uvijek
treba postivati uobicajene sigurno-
sne mjere kako bi se smanjio rizik od
pozara, strujnog udara, ozljeda i mate-
fijalne Stete.

Ovaj uredaj namijenjen je kucnoj i
slicnoj uporabi, posebno u kuhinja-
ma namijenjenim osoblju u trgovina-
ma, uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; nafarmama; od strane go-
stiju hotela, motela i drugih smjestajnih
objekata; kaoi u smjestajima tipa bed &
breakfast.

It;lije prikladan za profesionalnu upotre-
U,

Ne koristite uredaj u svrhe koje nisu
predvidene. Svaka druga uporaba sma-
tra se nepravilnom i opasnom te moze
izloZiti korisnika elektricnim rizicima i
ozljedama.

Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj,
preporucuje se da ga ucinite neupotre-
bljivim presijecanjem kabela napajanja.
Prije prikljucivanja uredaja na elektricnu
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mrezu, provierite odgovara li nazivni
napon mreznom naponu i ne koristite
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s tehnickim specifikacija-
ma.

Ne koristite uredaj ako je kabel, utikac
ili neki njegovi dijelovi oSteceni.
Osiqurajte da je kabel napajanja
udaljen od uredaja, da ne dolazi u dodir
s vrucim dijelovima i da nije pritisnut
ostrim rubovima.

Nikada ne iskljucujte
povlacenjem kabela.

Nakon koritenja, iskljucite uredaj iz
struje i pricekajte da se ohladi prije
nego sto ga spremite ili ocistite.

Sve popravke, ukljucujuci mogucu
zamjenu  kabela napajanja, smije
obavljati samo ovlasteni i kvalificirani
tehnicar, kako bi se izbjegli rizici.
Nikada ne omotavajte kabel napajanja
oko ruke dok je uredaj prikljucen na
struju.

U slucaju oluje, iskljucite kabel napa-
janja iz uticnice.

Potpuno razvucite kabel prije koristenja.
Ne vucite i ne nosite uredaj drzeci ga za
kabel napajanja.

Ne koristite kabel kao rucku.

Ne omotavajte kabel oko ostrih kutova
niti ga postavljajte na vruce povrsine,
Sacuvajte ovaj prirucnik tijekom cijelog
vijeka trajanja uredaja za buducu refe-
14

uredaj

fencu.
Ako uredaj predate trecoj osobi, pre-
dajte i svu pratecu dokumentaciju.

Ako vam prilikom itanja ovog uputstva
neki dijelovi nisu jasni ili imate nedou-
mice, prije koristenja proizvoda kon-
taktirajte proizvodaca na navedenoj
adresi.

&0PREZ!

Redovito provjeravajte je li vijci (ako ih
ima) dobro pricursceni, stanje trosenja
uredaja te njeqov ispravan rad.
Upotreba dodatne opreme koja nije
preporucena ili osigurana od strane
proizvodaca moze dovesti do pozara,
elektricnog udara ili ozljeda.

Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako
ga ostavljate bez nadzora, kao i prije
sklapanja, rastavljanja, ciScenja ili
odrzavanja.

Ne ostavljajte uredaj izlozen vanjskim
vremenskim uvjetima (kisa, sunce, itd.).
Ne koristite uredaj na otvorenom.

Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu.

Ne koristite uredaj mokrim rukama,
bosih nogu ili na mokrim povrsinama.

&OPREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze



ne ostavljajte na dohvat djece, jer mogu
predstavljati opasnost.

Plasticnu vrecicu drzite izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Tijekom koristenja osiqurajte da djeca
ne dolaze u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ove
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, ovlasteni servisni
centarili kvalificirano osoblje, kako bise
izbjeqli rizici,

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija
od 8 godina te osobe sa smanjenim
fizickim, senzomim ili mentalnim
sposobnostima, ili 0sobe bez iskustva i
znanja, pod nadzorom ili nakon $to su
dobile upute o sigurnoj uporabi uredaja
i razumjele rizike.

Djeca ne smiju koristiti uredaj za igru.
(iscenje i odrzavanje koje obavlja
korisnik ne smije se provoditi od strane
djece.

Drzite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i
Cuvajte ga na suhomisigurnom mjestu.
Uredaj nije namijenjen za rad s vanjskim
timerom niti s daljinskim upravjacem.

Ne koristite uredaj ako je ostecen. Ne
koristite ga ako je pao. Ne koristite ga
ako ima vidljive znakove ostecenja.
Koristite ga na vodoravnoj i stabilnoj
povrsini.

&0PREZ!

Ovaj uredaj je namijenjen iskljucivo
za susenje tkanina opranih u vodi,
Iskljucite uredaj kada nije u upotrebi
i prikljucite ga samo na odgovarajuce
elektricne uticnice. Izbjegavajte da
ostane ukljucen bespotrebno.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: 0.00 W,

Potrosnja energije u stanju pripravnosti:
ne primjenjuje se za ovaj model.

Procitajte prirucnik

& Pridrzavajte se upozorenja i sigurnosnih pravila

mem (dlaganje elektricne i elektronicke opreme

IPX1 ztitaod kapljica vode koje padaju okomito

880900

UPUTE

Nakon Sto stavite stalak za rublje na stabilnu povrsinu, spojite utikac
u uticnicu.

Postavite prekida¢ za ukljucivanje/iskljucivanje da biste ukljucili/
iskljucili uredaj.

Nakon Sto zavrsite s koristenjem elektricnog stalka za rublje, odspojite
ga od izvora napajanja i preklopite ga radi lak$eg pohranjivanja.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije ¢iscenja stalka za rublje, svakako je odspojite iz izvora napajanja
i pricekajte da se podrucje grijanja potpuno ohladi.

Ne uranjajte u vodu.

Ocistite elektricni stalak za rublje vlaznom krpom, a zatim mekom
krpom osusite uredaj.

Nemojte koristiti abrazivna kemijska sredstva za Cidcenje.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este Ilegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razn de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpiévo a0PBONO KGBOU KTTOPPLUKATUWY UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL O BVAKOKAWOT). MX TX TEXVIKG XXPAKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOidV, €&V dev KToppLPOEL CWOTH, UTTOpEL Vot elvaxt emikivduvo yux TV uyela paig kot To TeptBAAAov. Tia To Adyo awtd, To TPOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL POTL e TOX OTEPER OTIKG omOBANTX. KaTék GUVETTELGY, 1) XPAOTNG B TIPETIEL VX PETRQEPEL TNV GUCKELT 0TO TENOG TN
Aettoupytkiig TwAg TG 0 KaTGMNAK SLapopoTronuéva KEVTpa GUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANTA, 1) VO
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTG THV BYOP& PLEC VEC GUOKEVAC LOOBOVAXpOU TUTIOU, 1 Vet THV ATTOBWIEL Swpedv, G TEPITITWAN TIOAD
HLPKDV BLAOTAOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GtUTH TNV UTINPEGTaL. H KoTEAANAN EexwPLOTH GUNAOYN YLeK TNV HETETELTA TTPOWONTN GTV
avakOk\wan, emeEepyaaiar kot TeEpBOMOVTIKG GUPBATA BL&Beam TUMBANEL OTNV KTTIOQUYA KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEpLBAAAOV KoL
TV Uyela kol TIpowBel TV emavaypNaLWOTIONaN A / Kol avaKOKAWOT TWV UALKWY TI0u amapTiCouy Tov eE0TALOpO. Mapdvoun amoppuyn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETXL TNV EQXPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOpO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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